



SREDNJA ŠKOLA JELKOVEC
VLADIMIRA STAHULJAKA 1
10 360 SESVETE

KLASA: 602-03/20-10/04

URBROJ: 251-519-10-20-2

U Sesvetama, 1. 9. 2020.

Na temelju Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021., HZJZ-a, od 24. 8. 2020., (dalje: Upute HZJZ-a za šk. g. 2020./2021.) i čl. 57. Statuta, ravnatelj Srednje škole Jelkovec, Marko Kovačević, dipl. ing., donosi sljedeći

PROTOKOL

ZA PROVEDBU UPUTA HZJZ-a ZA ŠK. G. 2020./2021. U DVORANI SŠ JELKOVEC

Srednja škola Jelkovec (dalje: Škola) provodi sve važeće preporuke i upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (dalje: HZJZ).

O svim preporukama i uputama HZJZ-a te o provedbenim aktima Škole, svi zaposlenici, učenici i roditelji te vanjski suradnici, bit će obaviješteni putem mrežne stranice škole, oglasne ploče (ulazna vrata), te putem dostupnih adresa elektroničke pošte.

ZABRANA DOLASKA. Zabranjen je dolazak učenika, te roditelja u pratnji, sportaša koji trenira u dvorani te predstavnika klubova ukoliko ima **simptome zarazne bolesti** (npr. povišena temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ima izrečenu **mjeru samoizolacije**, imaju saznanja da je **zaraženo s COVID-19**.

ZABRANA DOLASKA NEOVLAŠTENIH OSOBA. Zabranjen je ulazak neovlaštenim osobama u školu (roditelji/skrbnici, drugi članovi obitelji učenika, neupisani učenici, osobe koje ne treniraju i nisu predstavnici klubova). Za sve informacije obratite se na: mobitel: 091/518-9126 (Zlatko), 099/415-5051 (Vladimir) ili na e-mail ured@ss-jelkovec.skole.hr

ZAKLJUČAVANJE GLAVNIH ULAZNIH VRATA DVORANE. Glavna ulazna vrata u dvoranu Srednje škole Jelkovec bit će zatvorena i zaključana, osim u vrijeme dolaska učenika i profesora na nastavu TZK i sportaša na termine za korištenje prostora dvorane, kad će na ulazu biti predstavnik škole.

OBVEZA MJERENJA TJELESNE TEMPERATURE. **Korisnici dvorane** dužni su svakodnevno mjeriti temperaturu prije dolaska u dvoranu. Prisutni predstavnik škole temperaturu će mjeriti na ulazu u dvoranu.

NOŠENJE MASKI. Za sve korisnike dvorane obvezno je nošenje maske **osim za vrijeme održavanja sata TZK i treninga**.

FIZIČKI RAZMAK. U svakodnevnom radu, potrebno je da se svi zaposlenici drže i potiču jedni druge na fizički razmak od 2 m.

HIGIJENA I DEZINFEKCIJA RUKU. **Korisnici dvorane** obvezno koriste dezinfekcijsko sredstvo na ulazu, te potpisuju Izjavu na ulazu u dvoranu.

ORGANIZACIJA TRENINGA. Treninzi se održavaju u poslijepodnevnom satima, nakon 16,00, prema rasporedu koji će biti objavljen na ulazu u dvoranu. Ne preporuča se korištenje svlačionica niti tuširanje. Između svakog treninga potrebno je imati 15 minuta provjetranje prostora uz dezinfekciju površina.

ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJA. Prije prvog treninga, školska spremačica obavlja dezinfekciju prostora, a nakon svakog treninga (nakon svake skupine) predstavnik kluba dezinficira površine što kontrolira domar škole.

SUMNJA NA COVID-19. Ukoliko se tijekom boravka u dvorani pojave znakovi bolesti kod korisnika dvorane, on odmah napušta školu. Ravnatelj (u njegovom odsustvu – tajnik ili stručni suradnik psiholog) obavještava nadležnog epidemiologa u slučaju sumnje na višestruku zarazu, te u slučaju pojedinačne potvrđene infekcije COVID-19 koju zaposlenik, odnosno predstavnik kluba imaju obvezu žurno javiti ravnatelju. Ravnatelj obavještava navedene povratno o mjerama koje izriče odnosno preporuča nadležni epidemiolog.

STUPANJE NA SNAGU PROTOKOLA. Protokol stupa na snagu danom donošenja i obvezuje sve zaposlenike, učenike i roditelje.

Ravnatelj

Marko Kovačević, dipl. ing. v. r.